

Налоговики и ВС РФ: если автомобиля нет в перечне, но он подходит по описанию, применяют коэффициент

Дополнительные опции и комплектации не изменяют базовые характеристики автомобилей, которые Минпромторг учитывает при создании перечня "дорогого" транспорта. Если конкретного автомобиля нет в перечне, но там есть другие модели с теми же параметрами, транспортный налог нужно платить с повышающим коэффициентом. Такой подход ВС РФ взяли на вооружение налоговики.

Спор касался, например, автомобиля Toyota Land Cruiser 200 Excalibur (8D) с двигателем 4 461 куб. см. По описанию он соответствовал Toyota LC 200 4.5D Comfort с дизельным двигателем объемом 4 461 куб. см, который был в перечне. Суд обратил внимание, что комплектация автомобиля налогоплательщика была дороже, чем указана в перечне.

Ранее ФНС со ссылкой на Минпромторг уже разъясняла: модель может отражаться в перечне более кратко или более полно, чем в ПТС, однако коэффициент применять все равно нужно.

Документ: [Письмо ФНС России от 19.09.2022 N БС-4-21/12419@](#)

[Читайте эту новость в КонсультантПлюс](#)